2.6. 3akm04MTeNbHBIH TYp onmMnuaael «PocaTom», 9 kiace
OtBeTsl U penieHust

1. OtBer: 1) 4 yenoBeka YWTaNM KHUTH, XOJAUIN HA PHIOANIKY, HO HE coOMpanu rpudsr 2) 17
Pemenne. Ha nuarpamme nzo6pakeHo pacmpeseneHie pedsT o HHTepecam:

g

PLiBakK

X

RHHAFCA GO EI

BykBamu X, Y, z,u,V,w,t 0003HaYCHBI KOJIMUYECTBA IIKOJIHHIUKOB, 3aHUMAOIIHAECS OJTHAM U3 BAPHAHTOB

nesitenbHOCTH. Hampumep, OykBoii V 0003Ha4eHO YHCIIO PHIOAKOB, 3aHUMAIOIINXCS COOPOM IprUOOB, HO
HE YUTAIOIUX KHHT.

VYcaoBud 3agaun:

X+Yy+Z+U+V+W+t =57

X+Uu+v+t=25
Yy+V+W+t=26
Z+U+wW+t=27

w+t=9
V+t=8
X+u=17 x=17-u
y+v=17 y=9+t
[Ipeo6pa3zoBanue: z+u=18 — z=18-u
w=9-t w=9-t
v=8-t>0->0<t<8 v=8-t>0—->0<t<8

[ToxcranoBka X, Y, Z,V, W B IIepBO€ YpaBHEHUE CUCTE-
MbIl7 —-U+9+t+18—-Uu+U+8—-t+9—-t+t=57>61-u=57—>u=4.
x=13
y=9+t
Torma z=14 . MakcumanbHOe 3HaueHue Y cooTBeTcTBYyeTt =8 1 paBHO 17.
w=9-t
v=8-t>0—->0<t<8

2. OtBeT: a :g, a=-12

Pemenne. P(x?) =ax* —3x* +5— P(x*) - P(x) = ax*(x* =1) —=3x(x-1) =0 .
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x=0, X =1 aBAAIOTCS pemeHusIMUA Npu JTI00BIX a . OcTanbHble KOPHU YIOBIETBOPSAIOT YPAaBHEHHUIO:

ax® +ax—3=0. McxoqHoe ypaBHEHHE UMEET TPU KOpPHs, ecid X =0 uam X =1 ABJIArOTCS peleHusMu
ypaBHenus ax’ +ax—3=0. na X =0 310 HeBO3MOKHO, X =1 sBsieTcs pemenueM npu a=3/2 . B
ITOM cilydae, X =—2 sIBISICTCS TPEThbUM KOpHeM. BTopoii BapuaHT, KOra TUCKPUMUHAHT YPaBHEHHUS

a=0
ax® +ax—3=0pasen Hymo, T.e. a° +12a=0 —){ 12 [Tpu a =0 xopHeii HeT, a pu & =—12 ecThb
a=-—

KopeHb X =-1/2.

3.O0tmBet: 1)Xx=3,y=9 2) x=11,y=1
Pemenue.
YMHOKXUM IpaByo U JieByto yactu Broporo ypaBuenus Ha HOJI(X, Y) u Bocmosib3yeMcsi paBeHCTBOM

HOJI(X, y)-HOK(X, y) =x-Yy. Torma x-(HOJ(X, y))2 =xy =y =(HOZ(x, y))2 , T.€. Y SBISETCS KBaJ-
patom uenoro uncna. M3 seex gomycrumbix Y €[1;11] rakux uncen Beero tpu: y, =1y, =4, y, =9.

[TpoBepuM Kaxx10€ U HUX:
Cayuaii 1. y, =1, X, =11—->HOJI(X,,Y,) =1, HOK(X,,y,) =11 — ypaBHeHue yaoB1eTBOpSAETCS.

Cnyuaii 2. y, =4, X, =8—>HO/(X,,Y,) =4, HOK(X,, y,) =8 — ypaBHeHUe HEe y0BJIECTBOPIETCS.
Canyuait 3. y, =9, X, =3—>HO/(X;,Y,) =3, HOK(X,, y,) =9 — ypaBHEHUE YHOBIETBOPSECTCS.

4. Otser: 0,5

Pemenue.
VYcnoBueM CcyiiecTBOBaHUSI KOPHEH SBIISETCA:

D/4=4(a+2)’ -4(6a+7)=4(a’ —2a-3)=4(a+1)(a—3) 20 > ae(—o0;-1]U[3+x) .

X +X,=—(a+2) 67
Teopema Buera: 6a+7 X+ =(x+%) —2xX =(a+2)* - =a’+a+0,5— min
XX, =
4

Hanmensinee 3HaueHue KBa,[[paTHBIfI TPEXYICH JOCTUTACT IpH A = —1 u 3T0 3HaUeHHE paBHO 0, 5.

5. OtBer: MP:PB=2:3

Pemenue.
]
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2aANQ ~2aMND c¢ xoa¢pdunmenrom nogodus k=3 . Torma AQ =6y , BQ =3y
2QBP ~2aDMP ¢ ko3 dunmentom moaobust 3/2 . Toraa OTHOLIEHHE CXOACTBEHHBIX CTOPOH
MP:PB=2:3.



2.21. Kpurepum onpenesenus nodeauresaeid u npusepos OrpacieBoil pu3nKo-MaTeMaTU4ecKoi
onumnuaasl «Pocatom» 2015-2016 yuedHoro rona, MaremaTnka

Oprromutet OTpacieBoi PU3NKO-MaTEeMAaTHICCKON OJTMMITHAIBI IIIKOJIBHUKOB «Po-
CaToOM» YCTaHOBUJI CJICAYIOIINE IPUHITUIIBI OIICHUBAHUS Pa0OT 3aKIIOYUTEILHOTO Typa U
ompeesICHUs TooeauTeNnei u npu3epoB onummraas 2015-2016 yue6Horo roja.

1. MakcumanpHasi OLIGHKa 3a KaXAylH 3adady — 2 Oajjia HE3aBUCUMO OT YpOBHS
CJIO’)KHOCTH 3a/1a4H.

2. Kaxxmas 3amaga B 3aBUCHMOCTH OT TIOJIHOTHI PEIICHUS OIICHWBANIACh OMEHKOM: 0

0amnoB, 0,5 6ayuta, 1 6amn, 1,5 6amna unu 2 6amna.

OrneHka oIMMIIUAIHON PabOTHl paBHA CYMME OLIEHOK 32 BCE 3aJlauH.

4. Ecnu cymMa OILICHOK 3a 3aJlauM OKa3bIBaeTCA «Imodyreno» (5.5, 6.5 u T.1.), olleHKa
OKPYTJISICTCS 10 LIEJIOr0 3HAYEHHUS C U30BITKOM WUJIM HEIOCTATKOM IO YCMOTPEHUIO
MIPOBEPSIONIETO padOTy WICHA KIOPH.

5. TlobenutensmMu U mpu3epaMH OJUMIHAALI CUUTAIOTCS YYACTHUKHU 3aKITIOUUTEIIBHO-
ro Typa, HOJyYUBIINE CIEAYIOUIUE OLEHKU

w

Kiace Onenku nobeauTeneil u Npu3epos
[Tobenurens IIpusep 2 crenenn | [lpusep 3 crenenun
7 10-9 8 7
8 10 9 HET
9 10 9 8
10 10 9 HET
11 10-12 9 8
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